

今日12版

第030期 总第8534期  
统一刊号:CN51——0098  
邮发代号:61——85  
全年定价:450元  
零售价:2.00元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

科技企业逆势成长积聚中国经济新动力

◎通过科技支撑,企业实现产品结构调整 ◎推动转型升级与创新驱动,也吸引了全球的目光

&lt;&lt; P3



本期导读 Highlights

实现扭亏承诺  
葛红林辞任中国铝业董事长  
曾经的A股“亏损王”中国铝业预计2015年将扭亏为盈,而在对中国铝业巨亏之时由成都市长火线转任董事长职务的葛红林,则在中国铝业扭亏之际选择“功成身退”辞任董事长一职,不过其仍就任母公司中铝公司董事长、党组书记。

&lt;&lt; P2

双汇举办  
“百厂超百亿奖”颁奖盛典

2月15日晚,河南省漯河市体育馆内灯光璀璨、美轮美奂,现场气氛喜气洋洋,一场以《创新转型 开创未来》为主题的双汇2015年度“百厂超百亿奖”颁奖盛典在这里隆重举行。

&lt;&lt; P2

农业新业态成长  
遭遇“政策困惑”  
补贴政策难“落地”

不同于单打独斗传统农业,随着资本、劳力、土地等要素结合日益紧密,各类一二三产业融合发展的农业新业态在成长的同时,有些政策困惑也逐渐显露出来:有的都市农业项目无法取得用地指标,直接打起了土地政策“擦边球”,甚至违规用地;有的农业补贴政策“落地”效果不佳,对规模农业发展支撑力不足。

&lt;&lt; P3

借道返利 中粮趟微商浑水

朋友圈微商面膜等刷屏广告刚刚消散,大鳄中粮的微商刷屏广告纷至沓来。中粮集团最新推出的“中粮电商城”,就以返利形式让各类企业高管为此站台。从表面上看,“分销擦边球”式返利举措是中粮短期打开微商渠道的营销活动,不过在业内人士看来,这是中粮在全产业链布局中对销售渠道去中心化的探索。

&lt;&lt; P4

2016新常态:  
自主品牌集体鏖战高端车市

都说2015年是车市的噩梦,“微增长”“新常态”等论调更是让车企管理者眉头紧锁,但销量下滑并不绝对,一些自主品牌的老总们收到了相对满意的答卷,成绩可圈可点。据业内数据显示,2015年自主品牌乘用车全年销量超过873万辆,同比增长15%,市场占有率为2014年的38.5%提升至41.3%。

&lt;&lt; P5



伊贝实业  
—中国高端鞋靴领跑者

<http://www.js-yb.cn>



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

2016.2.19

星期五

丙申年 元月十二

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.com

官方微博:weibo.com/jrwb

<http://weibo.com/qyjrb>

## 何光亮:推动瓮福战胜危机行稳致远

2015年实现销售收入404.49亿元,2016年打赢转型升级攻坚战



●瓮福(集团)有限责任公司董事长何光亮在瓮福集团2015年度工作总结表彰大会上讲话。



●瓮福—福泉共谋发展框架协议签字仪式现场。

■本报记者 樊瑛 张建忠

构调整有了新成效,降本增效成果显著,党风廉政建设深入推进,这些成就都弥足珍贵。

何光亮分析了当前严峻的外部经济和行业形势以及瓮福的优势、劣势。何光亮认为,瓮福在战略设计、环保基础、基础营销网络、基础制造、股东实力、团队建设等方面具备较强优势,这为瓮福克服困难创造了有利条件。但是,瓮福在财务费用管理、人力资源管理、产品结构转型、研发成果转化等方面尚存短板,需要改进。

瓮福(集团)公司副总经理黄进宣读2015年度先进基层党组织、优秀共产党员的表彰决定。副总经理赵武强宣读2015年度先进单位、先进集体及先进生产(工作)者的表彰决定(含对外投资企业)。

先进基层党组织代表朱奉刚说,通过“三严三实”专题教育,化工公司综合部党支部实现了从做好具体事务向善于谋全局、当好参谋转变、从做好眼前事务向做好超前服务转变、从被动做好领导安排工作向增强主动工度,需要改进。

瓮福(集团)公司副总经理黄进宣读2015年度先进基层党组织、优秀共产党员的表彰决定。副总经理赵武强宣读2015年度先进单位、先进集体及先进生产(工作)者的表彰决定(含对外投资企业)。

瓮福(集团)公司副总经理黄进宣读2015年度先进基层党组织、优秀共产党员的表彰决定。副总经理赵武强宣读2015年度先进单位、先进集体及先进生产(工作)者的表彰决定(含对外投资企业)。